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1. a, trục căn thức mẫu số 
2 2( , 1,1)

1 1
lim

82 13 4x y x y→
=

+ + +
 

b  đặt y=kx 
4 4( ,kx ,0)

lim
1 2 1 2x o

k k

k k→
=

+ +
 giới hạn này  thay đổi theo k nên không tồn tại 

giới hạn ở câu b  

2   xét hàm số f(x,y)= 4 2x y+    chọn 0 02, y 3, 0,01, 0,01x x y= =  =  = −  
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Khi đó  giá trị biểu thức  f(2,3)+ ' (2,3). x ' (2,3).x yf f y +   

Mà 'xf =
3

4 2

2x

x y+
  'yf =

4 2

y

x y+
  nên  giá trị biểu thức 25 +

16
.0,01

5
+

3
.( 0,01)

5
− = bấm máy nhé 
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 Các e tự tính đạo hàm được nhé 

4 a. Giải hệ tìm điểm dừng   
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 = == +
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
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Tại điểm  
1

M(1, )
2

−
 thì A=1,B=2,C=2   TA CÓ AC- 2B =-2<0 Loại 

 

1
M( 1, )

2

−
−  thì A=1,B=-2,C=2   TA CÓ AC- 2B =-2<0 Loại 

TẠI ĐIỂM M(O,O )Ta có  
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0

0

1 1
(0,0),M(1, ),M( 1, )
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x
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f
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M

 =


=

− −
−
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Do đó (0,0)M  là điểm cực tiểu của hàm số f(x,y)  

 

     b,Tập xác định mọi x, y  

Giải hệ tìm điểm dừng   

 

 

NHẬN THẤY CHỈ CÓ ĐIỂM O,O LÀ NẰM TRONG MIỀN D 

TẠI ĐIỂM O,O Ta có  
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Thay M(0.0) vào A=2, B=0, C=2  NHẬN THẤY A>0    AC- 2 0B   Nên M(0,0) là  GIÁ TRỊ BÉ NHẤT  

Xét trên biên 2 2 1x y+ =  khi đó f(x,y)=5+ 2 2(1 )x y y y= −  Các e có thể dùng bảng biến thiên như lớp 12  

chú í cận y  1,1 −  tìm được  max 
2

3 3
, min   

2

3 3

−
  kết luận max là 

2

3 3
, min là 

2

3 3

−
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